[image: image1.jpg]2013 TSI B R (REFIRD

BABASREATF CERSERES), BRRAFE K IERE QRS ERT
TEASEE, RIEEH.

1. AR, PHEE20R, ZHEE 2R, PRRHULRERE, ZHEks
. TR—3EHT 14 R5ER, iHiE, THTILR?

AT T TR, R SR 25 e TR R A R AR L T 5 R
ZFE R TAERE: IR 1/20F11/12. F Z3EH 14 K, WP THET xR ML THET 180
Re MF x/20+(14-x)/12=1, i x=5.

&: TSR,

2. ALK 6 K= FAILEE, EEEE—A EE & o KKMATHH—
SUEERSNIRE, CREESTERE, HERSMEHEDOTFIIRNE? GHEGRR
B

.2 58 AR B ERTRARE — L0 3007, 42K 9 KRBl
BRFAEC A 1207, HEN 3 M/MIREBA. #Oh (5/6) x X92+42X (1/3) x X
32(147/2) %

3. 1/7 #93 2013 RNERE DT
FBAT: 1/7-0.142857, Jirh “142857 RMEF ", HLLINEGERSE 2 — AN 6 (1
M. 2013+6=335....3, FTLAS 2013 /G 2.

4. RRVEL, —)TH 0.2g, WFLE LT A 0.02g—0.04g MR, W
RETSE 30kg. WRFME—WIEIL? BO—RIEJLT?

AT ek T A R 24305 PR 9 5 S 245 B S L 2 ) 30X 0.02=0.6g:; %A 30X
0.04=1.2g: FTLAR/DIZ0.6/0.2=3 (J7): B&DZ1.2/0.2=6 (J7)

5. K 37HSTNE s, MAESRAGRIEAE, SRRNME O.
AT ST b6, GRZ 9, RESTH S, RIFSBETE, FRBET K3,
#oh 21, WY 21-7-14.

6. (201/21) +(192/21)+..+ (120/21) =()
AT S EIE—RIH, SRS R AIFE—RIHE, RgHE. HR=
(20419+..41) -(1/21+2/21+..+20/21)=210-10=200..

7. PR SRR £ 12 152
FBAT: IEH. SPEFEE—RERIRGR LR, HERE— ARG 12 MR, #0912 fiF.

8. (2/3) x+{1/2)x=42, KRx
FEHT: (7/6) x=42;x=42% (6/7) =36




[image: image2.jpg]o. H—HFH, BOHES K, MR 1 EKKETH, LI 36 K. ERH
%96 BKHBMHD, TR—UFrHH 1 BRI, FALGEDR?
e h R F R sk =10 K
FEEEBR: 36X3.14X (2.5) 2X10=7065mm3
FEAATLAF: 7065+ (3.14X32X10) =25 (KD

10. BEMAMME, RENB IR, BEFTRE 27 TRZE, REAHE, CaE
AIHBR RS B AR LIS S A HhE 32 TK, RESBEMEELARS: 4, WA,
BFHIEE R LT K?

BT TTUAR S — TR, TER R ARAF TR . SREARIBR P2 A SR AR
AB (MIFEESENAT. WHEAMBREEIE S HIR 5x A ax. FIEFEREMRER) « WH:
Sxt-(axt+27)=32, F|xt=59, 1T REF=27+0xt, FTLABERFLN: 27+459X9=558 (FH)

11, BABRTHRIBEICE, SRERRL 1.2 75K, 500000 A—FiR#t___ k.
T RS, 1.2X2X500000=120 (/i)

12, HABEEA—NEE SRR KR 2: 3, GRILR 3: 2, REEM
BRI RSD>?

AT PR AR, AR 2: 3, RRIEER AR 2: 3, HTLLd B
BARIE SRR TR LR 4: 9, HIRE AR HERERA R LR 9: 8.

13, A ZEAAE, T 675 MRE, NFalH=42 1R, NIt
25%HRE. XA PG ZAMFETES 150 M, HEIGREREEORE?

BT HURRLE, SUERGXRT P AL AFHE 150 W7 ORI, R ARE
 x B T 675X (1-1/3) =2X (x0.25%) +150, {8 x=200 (W), H1E)ZAxJ5HA 200
MR

14, SESGHIEH: T a#b=atb-1; a¥bzaxb-1
(1) R 3%[ (6#8) # (6%2) ]
(2) x# (x%8) =61, Rx
FEYT: PERNALE, HFRERLE/NE S BEEE A,
Ji3=3%[13#11]=3%23=69-1=68
JEAHE: x#(8x-1)=61
x#8x-1-1=61, 1l 9x=63, x=7

15, 6 %&ikif, 50 AJf. LS 178 Ik, MAEAR 2K, Hit 2 KEH 16 A, x4
WHIA 9 N FF 3. 5 REIAM—HEE . R3f 6 KHTHILA?

FRHT: TLLSEH A P ORI IR A B REG 178-16X2-4X 92110 (J0): RN
HA: 50-169=25 (N, X 3 M 5 MMAB—HE, XHFBABEII x X 6 FHEA
HOE v, M 3X (17245 X (1/2)x+6y=110, (LTI : 2x+3y=55, L x+y=25, f#f8 x=20,
y=5, FTLARS 3 A1 S IREI A B 20/2=10(N), % 6 BHI9 S A




